# 相知相许度一生 相依相伴半世纪

邹天荣/口述 见习记者 郭晓雨/整理



主角:邹天荣 🎔 李继海 年龄:78岁/90岁 爱的婚话:互让是婚姻里的万灵药 结婚日期:1959年1月6日

我跟老李在一起这么多年, 互让是我们婚姻中的万灵药,每 当想发脾气的时候,我都会克制 自己,婚姻里都会有磕磕绊绊,要 学会互相退一步。现在老了,老李 的身体不好了,我更是寸步不离 地照顾他。

1956年那年我刚 18岁,他 30岁。那时我正在上高中,经过同 学介绍认识了老李,他给我写的 第一封信我还珍藏着,我们一直 通信联系,直到1957年我第一次 见到他,那时的他英俊潇洒、沉稳

那时候我的家庭非常困难, 当他知道我很可能因为家庭原因 无法上高中的时候, 他把他的工 资给我寄来让我交剩下的学费, 那个时候真的很感动。他的勤劳 勇敢让我对他的好感日益加深, 他是地质队的技术人员, 热爱自 己的事业,工作中不懂的地方他 都刻苦学习。在我们通信的那3 年,他的勤勤恳恳深深感染了我, 在以后的艰难岁月里再苦再累, 我都可以咬牙坚持。

1959年我刚高中毕业,大年 初六那天他从北京回来,我们就 把婚事办了。那时候条件艰苦,我 们领完结婚证,在亲人的见证下 办了桌酒就算结婚了。结婚没多 久他就回北京了,一直到1977年 才调回信阳,这18年里我们每年 只能见一面,他每次在家待个10 天半个月就走了,我要照顾4个 年幼的孩子,还有两个老人,整个 家庭的重担都落在了我的肩上。 1977年他调回信阳,我在县里工 作,我们的生活才有了好转。

那时候我白天当老师,回家 还要照顾年幼的孩子和年迈的双 亲,经常在半夜里偷偷哭,但是一 想到他的不容易和坚韧, 我都会 咬牙坚持,再苦再累也不能拖他

1997年,我俩都退休了,在美 国工作的大儿子家生活了一年,那 一年的生活很惬意,儿子对我们很 好很孝顺,那一年的时光我和老伴 儿在儿子、孙子的陪伴下,真的很 幸福。回来后,老李就弄了个菜园 种菜、施肥他都亲自上,邻里之间 没事儿到我家菜园摘菜吃。

现在的老李患有脑梗塞且伴 有帕金森综合征,他行动多有不 便,都是我照顾他,买菜、洗衣、做 饭都是我,我就希望他身体好好 的,能多陪陪我。



# 输液成治疗感冒的首选?

医生提醒:"输液好得快"多是心理作用,如何治疗要根据病情

信阳消息 (首席记者 韩 蕾 见习记者 郭晓雨)近期,我市的 最低气温始终徘徊在10℃左右, 早晚温差大,感冒的市民不在少 数。昨日,记者走访了我市多家医 院发现,有的市民听从了医生的 嘱咐,选择先口服药物,有的则, 不管病情轻重,为了好得快,一定 要输液。

## 市民:吃药见效慢,打针来

在胜利路的市妇幼保健院 内, 李先生带着不到一岁的儿子 正在输液,"他体质比较差,经常 感冒发烧。"李先生说,"打吊针的 话,一个月只往医院跑一趟,但如 果吃药的话,一个月就得跑四五 "李先生还告诉记者,他也 知道输液对孩子的身体不好,但 吃药"来得慢",他实在不忍心看 着孩子每天病怏怏的。"这次发烧 都到40℃了,不得不打针。

在一家社区门诊,记者看到

因为感冒正在输液的患者很多。 "最开始我也吃药了,吃药见效慢,我就选择输液了。"市民小吴 说,"输液后病情就有所好转,比 吃药来得快多了。

#### 医生:"输液疗效好"多是心 里感觉

"人冬以来,我们每天门诊接 待量都在100人次以上,大部分 孩子都是因为呼吸道和消化道疾 病来就诊的。"信阳职业技术学院 附属医院儿科医师许媛媛告诉记 者,有的家长为了让孩子能早点 康复,会主动要求输液,但他们在 工作中还是坚持,能吃药就不注

"生病需不需要输液,是要看 病情而定的,不是所有的病都需要输液的。"许媛媛说,病程3天 以内,体温 38℃以下,精神状态好 的上呼吸道感染,轻度脱水腹泻 以及轻度的毛细支气管炎都不需 要输液,"吃药和打针,哪个效果



好,主要看病情,大部门情况下, 患者觉得打针好得快, 多是心理

医生提醒,不管是成人还是幼 儿生病,还是要到正规的医院去看 病,因为医院的医生相对来说比较 专业,对病情有较好的把握和判 断,能够让病人得到及时医治。



市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900 干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助申话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

住房公积金热线:12329

国税稽查举报:6207648 安全生产举报:6365800

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

食品药品投诉电话:12331

燃气服务:6263939

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

### 朋

兹有信阳市浉河区星星套装门业的银 行开户许可证 (核准号:J5150000757101), 因不慎丢失,特声明作废。

给信阳一个超级名品家 居 MALL

# 家居名品折扣 奥特莱斯来信阳了

万家荟·兴业家居广场致力于构建中部地 区首席家居商业圈,极具开创性地打造品牌家 居旗舰店、品牌家居奥莱、中部家具制造基地、 家居材料城、家居设计博览中心、高端商业配 套、高端商务配套、高端住宅配套8大核心产 品,开启全新的家居生活圈时代,将零售、餐饮、 娱乐、文化、旅游等多元业态融合,进行功能互 补,致力打造中国全业态、多体验的超级家居生 活圈,倾力构建中部家居全产业链。

其中,万家荟一期"中国高端家居品牌旗舰 中心""中国名品家居奥特莱斯"主力双核率先 同启,以共筑中部地区高端家居品牌联盟,重塑 行业价值为己任,以期全面超越。万家荟家居名 品折扣奥特莱斯汇聚广东家居、川派家居、古镇 灯饰、儿童家居、智能家居、红木家居6大主题, 打造中国超级家居奥莱 MALL。

万家荟云集中国高端家居品牌,逾200家 知名家具品牌强势合作,以强大的品牌联盟,构 建一个集线上线下相结合的广阔商贸平台,实 现实体市场与网络市场的无缝结合,形成大商 贸、大物流、大品牌的格局。

未来,信阳人购买品牌家居,不但可以享受 五星级的购物环境和服务以及超值体验, 更将 享受比电商还要低的价格。万家荟·兴业家居广 场作为信阳国际家居小镇首期重点项目,将给 你不一样的惊艳。 (于卫东)